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別 紙 

会 議 の 経 過 
平成２８年６月８日（水）  

午 前 ９時２８分 開議  

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（泉 敏夫君） おはようございます。 

 本日はご苦労さまです。 

 去る４月１４日、熊本地方を震源として発生しました熊本地震により、とうとい命が奪われた多

くの皆様のご冥福をお祈りするとともに、被災され、いまだ避難所生活を余儀なくされています多

くの皆様に、心からお見舞いを申し上げます。被災地の一日も早い復旧・復興を心からお祈りした

いと思います。 

 さて、本定例会における議案は配付のとおりでございます。 

 議員各位におかれましては、議案の審議に際し、活発な議論をお願い申し上げますとともに円滑

に議事を進められ適切な議決を賜りますようお願い申し上げます。 

 それでは、町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 平成２８年第２回伊根町議会定例会の招集に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 去る５月２６、２７日に、三重県志摩市などにおきまして伊勢志摩サミットが開催をされており

ます。Ｇ７主要国の首脳により、減速する世界経済の牽引策やテロへの具体的な対応策などが話し

合われ、世界経済が直面するリスク回避のためあらゆる政策をとるということで合意をし、閉幕を

したところでございます。 

 安倍首相は、現在の世界経済の状況がリーマンショック前に似ている、世界経済が危機的状況に

あると指摘し、来年４月に予定されておりました消費税の増税を２年半延期する新しい判断を下し

ました。 

 しかしながら、これにつきましては、与党内でも大変異論のあるところ、賛否の分かれたところ

でございます。 

 日々の我々暮らしの中では、消費税の増税再延期は税負担が少なく済むわけですから、少なくな

ることでございますから、延期の理由は別として国民の大半は異論のないところでございます。ま

た、増税により持ち直しつつある経済の腰折れのリスクも高いものがございます。そうであります

から、それなりの判断であろうと思われます。 

 しかしながら、医療、介護、年金等社会保障費の増大や少子化対策、子育て支援という今の日本

の抱える大きな課題を解決しなければ、ＧＤＰの６割を占める個人消費はなかなか伸びず、経済の

底上げにもつながらないわけであります。 

 増税再延期でその財源をどこに求めるのか、また２０１９年まで先延ばしをして財政再建、とり

わけ２０２０年プライマリーバランスの黒字化、それは達成可能なのか、そして２０１９年は今よ

りそんなにすばらしい経済状況にあるのか、なければ何と言って再々延期をするのか。もうそうな

りますと、延期というものでなくして消費税増税の中止になってしまわないのか、懸念が残るとこ

ろでございます。谷垣先生がいみじくも「進むも地獄、引くも地獄」と、そう申されたのが大変印

象的でございました。 

 さて、５月３１日をもって出納閉鎖を行いました。一般会計でございますが、歳入総額が３５億

９５４万５，０００円、歳出総額が３３億２，２８６万２，０００円、差し引き残額１億

８，６８６万３，０００円、うち翌年度へ繰り越すべき財源は５，４２７万５，０００円、よって

実質収支額は１億３，２４０万８，０００円となりました。また、出納閉鎖時の主な基金残高につ

きましては、財政調整基金９億７，４５９万７，０００円、減債基金９億１，０１２万

２，０００円、２つの基金の合計額は１８億８，４７１万９，０００円でございます。前年度末比

２億２，１６１万６，０００円、１３．３％の増となっております。 
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 伊根中学校改築事業、漁業集落排水事業、海の京都事業などの大型事業によって、町債の残高が

大変ふえておりますが、基金を有効に活用し償還財源をしっかりと確保した上で、町道の防災対策

や改良、第１次産業の担い手確保対策、子育て支援など、これからの伊根町に必要な事業を確実に

実行してまいります。 

 今定例会にご提案申し上げますのは、専決処分の承認を求めるものが４件、平成２８年度補正予

算が１件、条例の改正で１件、物品購入契約が１件でございます。 

 本定例議会における議案等の内容につきましては、提案理由によりご説明申し上げますので、何

とぞご審議の上、ご可決賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、本定例会開会に当たりま

してのご挨拶といたします。 

○議長（泉 敏夫君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから平成２８年第２回伊根町議会定例会を開催し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（泉 敏夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           ２番、藤 原 正 人 君 

           ５番、山 根 朝 子 君を指名します。 

 以上の両議員が差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（泉 敏夫君） 日程第２、会期の決定の件を議題とします。 

 去る６月１日の議会運営委員会で協議の結果、今期の定例会の会期は、本日から６月２３日まで

の１６日間とすることで決定いただきました。 

 お諮りします。本定例会の会期は、本日から６月２３日までの１６日間としたいと思いますが、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日から６月２３日までの

１６日間と決定いたしました。 

 

◎ 日程第３ 諸般の報告 

○議長（泉 敏夫君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 要望事項については、お手元に配付のとおりであります。 

 諸会議等へ議員の出席された状況は、公務報告のとおりでございます。 

 監査委員から報告のあった例月出納検査結果については、事務局で保管しておりますので、必要

な方は閲覧ください。 

 次に、私のほうから会議の報告を行います。 

 ５月３０日から３１日にかけ、町村議会議長研修会が東京で行われました。 

 その中で、第１日目として、山梨学院大学法学部教授江藤先生より、「地方議会の役割と改革の

行方」についての講演がありました。その中で、特に自分の宣伝になるけれどもということで、地

方議会の冊子がございます。これは事務局のほうにあるんですが、これを特に読んでみてほしいと

いうようなことを言っておられました。 

 次に、神奈川県大磯町の議会議長の吉川さんより、「わが町の議会活性化への取り組み」につい

てという講演がありました。それに続きまして、長野県飯綱町議会議長寺島渉さんより「議会力を

向上させ町長と切磋琢磨する議会へ～「学ぶ議会」と「自由討議」が推進力～」についてという議

題でございました。その講演の後、終了後については府選出の国会議員の先生との意見交換会が夜

にありました。 

 ２日目といたしましては、５月３１日、フリーキャスター・事業創造大学院大学客員教授の伊藤
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聡子先生より、「地域経済の活性化が、日本の元気を取り戻す」という演目でありました。その後

に、読売新聞社特別編集員の橋本五郎氏より、「今後の政局・政治の動きを読む！」という講演が

ありました。その後、終了し各自解散となりました。 

 資料につきましては、議会事務局に置いてありますので、ぜひ皆さん目を通していただければと

思っております。 

 また、公務報告には入っておりませんが、６月２日、京丹後市峰山町におきまして、平成２８年

度丹後地域高規格道路推進協議会定期総会がございました。平成２７年度の事業報告についてと決

算報告、また２８年度の事業計画、歳入歳出予算についての会議があり、承認されました。 

 以上、私の報告は終わらせていただきます。次に、和田委員長から宮津与謝消防組合及び宮津与

謝環境組合並びに総務委員会について報告をお願いします。１番、和田義清君。 

○１番（和田義清君） それでは、私のほうから、まずご指示のありました宮津与謝消防組合会議

の報告を最初にさせていただきます。 

 ３月２８日、宮津市役所内の市議会議場において、地方公務員法の変更による条例の一部改正が

４件、関係法令の改正により制定の必要が生じた条例の制定が５件、条例改正と使用不能となった

宮津署内の早期のエアコンの買いかえの必要が生じたために増額補正となった平成２７年度補正予

算が１件、それと監査委員の選任、以上が議論され、全員賛成の上、可決されました。 

 宮津与謝消防組合の報告は以上でございます。 

 続きまして、宮津与謝環境組合報告をいたします。 

 ４月２２日、与謝野町役場大会議室にて、まず午前９時より全員協議会がありました。内容につ

きましては、広域ごみ処理及び運営事業の審査公表の資料説明とＤＢＯ事業者の決定に至った経緯

の説明を受けました。その後、１０時半より臨時議会に入り、副議長の選挙、公平委員会の選任、

施設の整備及び運営事業に関する契約について議論の上、賛成可決となりました。 

 なお、施設の整備及び運営事業に関する契約について簡単に説明させていただきますと、契約の

基本は公募型のプロポーザル方式による随意契約、契約先はタクマ・金下建設特定建設共同企業体

であり、建設工事費は９１億２，０６０万、運営業務の委託契約内容は同じく随意契約とし、委託

期間は平成３１年から平成５１年の２０年間であり、２０年の総額は１１０億５，９２０万円の契

約金額とし、これに関しましては３年ごとに見直しを入れることとしております。 

 なお、お手元のほうに配付されました資料なんですけれども、公務報告書には載っておりません

けれども、６月６日月曜日、造成工事及び関連工事の視察をいたしました。資料のほうをお目通し

いただけたらと思います。簡単に申しますと、用地買収、補償を含めて８，８９０万円、本体の施

設の造成工事に約２億２，８６４万円、関連工事で５，９６０万円、合わせて約３億６，０００万

ぐらいの工事となっております。 

 宮津与謝環境組合に関しましては以上でございます。 

 続きまして、総務委員会報告をいたします。 

 ３月１４日、ほっと館ホワイエにおいて、１、管外視察、２、政策提言、３、総務委員会の取り

組み及び調整事項の３点について議論いたしました。 

 管外視察につきましては、南但クリーンセンターの視察可能日の調整をし、京丹後市丹後町の公

共交通空白地における過疎地の有償輸送、またサテライト等の検討をいたしました。 

 政策提言につきましては、町側に認められなかった人間ドック助成金についてさらなる調査研究

を継続し、政策として採用が実現されるよう取り組んでいくことで合意しました。 

 委員会の取り組み及び調査事項につきましては、管外視察の議論と重複しますが、京丹後市で行

われている過疎地有償輸送の件、徳島県もしくは京丹後市でも見られる都市部からの移住者のネッ

ト活用し仕事をされておられる件など、こちらを今後研究していくことで合意いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

○議長（泉 敏夫君） 最後に、上辻委員長から産業建設委員会について報告をお願いいたします。

８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） ３月１４日に産業建設委員会を開催しております。 

 以前から、３月１日に南但クリーンセンターと養父市の農家民宿に視察に行くということで日程
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調整をいたしまして、総務委員さん、全議員さんとで４月１９日に南但クリーンセンターと養父市

の農家民宿への視察に行っております。 

 それから、今後の取り組みということで、入札制度についても勉強するということで会議を終了

しております。 

 以上です。 

○議長（泉 敏夫君） ありがとうございます。 

 以上で、諸般の報告を終わります。 

 

◎ 日程第４ 行政報告 

○議長（泉 敏夫君） 日程第４、行政報告を行います。 

 町長から行政報告の申し出がありました。地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により、平

成２７年度伊根町一般会計繰越明許費繰越計算書及び平成２７年度伊根町簡易水道特別会計繰越明

許費繰越計算書並びに平成２７年度伊根町後期高齢者医療特別会計予備費充用についての報告をお

願いいたします。石野主幹。 

○総務課主幹（石野 靖君） それでは、繰越明許費繰越計算書について報告いたします。 

 平成２７年度伊根町一般会計繰越明許費繰越計算書、２款総務費 １項総務管理費 防災行政無

線設備管理運用費、以下１６件。裏面の平成２７年度伊根町簡易水道特別会計繰越明許費繰越計算

書、１款総務費 ２項施設管理費 維持管理費につきましては、記載のとおり精査し、翌年度繰越

額が確定しましたので報告します。 

 なお、３月定例会でご可決賜りましたそれぞれの補正予算で繰越明許費として計上したため、説

明は省略させていただきます。 

 引き続き、予備費充用について報告いたします。 

 後期高齢者医療特別会計ですが、平成２６年度における京都府後期高齢者医療広域連合からの特

別対策補助金が精算すると多くあり、返還金支払いに不足が生じましたので６万９，０００円充用

しました。 

 以上、繰り越し関係、予備費充用の報告とさせていただきます。 

○議長（泉 敏夫君） ただいまの行政報告について、質問はありませんか。質問がないようであ

ります。これで行政報告を終わります。 

 

◎ 日程第５ 議案第３２号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第５、議案第３２号 専決処分の承認を求めることについて（平成

２７年度伊根町一般会計第５回補正予算）についてを議題といたします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） それでは、議案第３２号 専決処分の承認を求めることについて（平成

２７年度伊根町一般会計第５回補正予算）でございますが、ご説明を申し上げます。 

 予算書の１ページをお願い申し上げます。 

 歳入歳出予算総額に１億４，７０６万２，０００円を追加し、３８億３，１２７万８，０００円

とするものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願い申し上げます。 

 歳入については、１款町税 ７項入湯税が８万２，０００円の増額、２款地方譲与税から１１款

交通安全対策特別交付金までについては、それぞれ京都府から通知のあった額に補正するものでご

ざいます。特に地方交付税では、特別交付税の３月交付分を受け、予算計上額との差額

９，３７５万８，０００円を計上しております。 

 １４款国庫支出金 ２項国庫補助金７１万８，０００円の増額、１５款府支出金 ２項府補助金

２，９８２万８，０００円の増額。 

 ６、７ページをお願いいたします。 

 次に、歳出についてでございます。 

 ２款総務費 １項総務管理費１億４，７０６万２，０００円の増額で、減債基金と入湯税管理基
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金の積み立てでございます。 

 次に、８、９ページをお願い申し上げます。 

 繰越明許費の補正でございます。 

 変更が１件で、防災行政無線設備管理運用費で設備修繕費用の繰り越しの追加でございます。 

 細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますよう

よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第３２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２７年度

伊根町一般会計第５回補正予算）について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようであり

ますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 議案第３２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２７年度伊根町一般会計第５回補正

予算）を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本件

は承認することに決定いたしました。 

 

◎ 日程第６ 議案第３３号 

     ～ 

◎ 日程第７ 議案第３４号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第６、議案第３３号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町

町税条例及び伊根町町税条例の一部を改正する条例の一部改正）及び日程第７、議案第３４号 専

決処分の承認を求めることについて（伊根町国民健康保険税条例の一部改正）の２議案を一括議題

とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３３号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町税条例及

び伊根町町税条例の一部を改正する条例の一部改正）及び議案第３４号 専決処分の承認を求める

ことについて（伊根町国民健康保険税条例の一部改正）についてでございます。 

 地方税法等の一部を改正する等の法律（平成２８年法律第１３号）が平成２８年３月３１日に公

布されたことに伴い、伊根町町税条例、伊根町国民健康保険税条例について直ちに所要の改正を行

ったものでございます。 

 細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りますよう

よろしくお願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 上山課長。 

○住民生活課長（上山富夫君） 議案第３３号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町

税条例及び伊根町町税条例の一部を改正する条例の一部改正）、議案第３４号 専決処分の承認を

求めることについて（伊根町国民健康保険税条例の一部改正）の２議案について説明（担当課長説

明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） ２議案について質疑を行います。質疑は、議案番号の後に発言ください。 

 これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思いますが、異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思います



6 

が、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３３号 専決処分の承認を求めることについて（伊根町町税条例及び伊根町町税

条例の一部を改正する条例の一部改正）及び議案第３４号 専決処分の承認を求めることについて

（伊根町国民健康保険税条例の一部改正）の２議案を一括して採決します。 

 ２議案を承認することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、２議案は承認す

ることに決定いたしました。 

 

◎ 日程第８ 議案第３５号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第８、議案第３５号 専決処分の承認を求めることについて（行政不

服審査法の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の一部改正）についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３５号 専決処分の承認を求めることについて（行政不服審査法の

施行に伴う関係条例の整理に関する条例の一部改正）でございます。 

 地方税法等の一部を改正する等の法律（平成２８年法律第１３号）が平成２８年３月３１日に公

布されたことに伴い、行政不服審査法の施行に伴う関係条例の整理に関する条例（平成２８年伊根

町条例第３号）に直ちに改正の支障が生じたため、同日に所要の改正を行ったものでございます。

文言修正でございます。 

 担当課長等の細部説明は省略いたしますが、ご審議の上、ご承認賜りますようによろしくお願い

申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようであり

ますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 議案第３５号 専決処分の承認を求めることについて（行政不服審査法の施行に伴う関係条例の

整理に関する条例の一部改正）を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は承認することに決定いたしました。 

 

◎ 日程第９ 議案第３６号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第９、議案第３６号 平成２８年度伊根町一般会計第１回補正予算を

議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３６号 平成２８年度伊根町一般会計第１回補正予算についてでご

ざいます。 

 １ページをお願い申し上げます。 

 歳入歳出総額に９，１７２万７，０００円を追加し、２７億５７２万７，０００円とするもので

ございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 歳入でございます。 

 １４款国庫支出金 ２項国庫補助金７５６万５，０００円の増額、１５款府支出金 ３項委託金

２０万円の増額、１７款１項寄附金１０万円の増額、１８款繰入金 ２項基金繰入金２，０２６万

３，０００円の増額は、財政調整基金などの繰り入れ増によるものでございます。 
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 ２０款諸収入 ４項雑入３０万１，０００円の減額、２１款１項町債６，３９０万円の増額は、

過疎対策事業債の増額でございます。し尿処理事業、スクールバス更新に充当するほか、繰り越し

で行っている海の京都関連施設整備の事業費として新たに６，０００万円を追加計上するものでご

ざいます。 

 次に、４ページ、５ページをお願い申し上げます。 

 ２款総務費 １項総務管理費１，９１５万円の増額は、定住促進住宅補助金で２件分を計上した

ほか、地方創生推進交付金による滞在型体験観光まちづくり事業などを計上しております。 

 ３款民生費 ２項児童福祉費１０万円の増額は、指定寄附による保育所備品の購入でございます。 

 ６款農林水産業費 １項農業費１７６万円の増額、３項水産業費４３２万２，０００円の増額は、

蒲入水産が実施する従業員寮整備に対する補助と、漁業開業支援補助を計上しております。 

 ７款１項商工費６，１１０万円の増額は、鳥屋地区の海の京都関連施設整備事業の追加計上分な

どを計上したものでございます。 

 ９款１項消防費５５万２，０００円の増額、１０款教育費 ２項小学校費４２７万８，０００円

の増額、３項中学校費４６万５，０００円の増額でございます。 

 次に、６ページ、７ページをお願い申し上げます。 

 地方債の補正でございます。 

 先ほどご説明申し上げました過疎対策事業債の内訳になります。 

 細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第３６号 平成２８年度伊根町一般会計第１回補正予算について

説明（各担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） １４ページの民生費の中で、２８年度退職された方が１０万円寄附された

ということで、どんなものを購入される予定なんでしょうか。 

○議長（泉 敏夫君） 須川課長。 

○保健福祉課長（須川清広君） 現在、伊根保育園と本庄保育所がありますので、そちらに残るも

のを考えてほしいということで、今照会をかけているところで、まだ返事のほうが来ておりません。 

 消耗品でなく記念として残るものを考えております。 

○議長（泉 敏夫君） ほかに質疑はありませんか。３番、濱野茂樹君。 

○３番（濱野茂樹君） １９ページのスクールバス筒川号は２０年経過していたということで、も

うぼろぼろだったということですよね。これは普通で考えれば、車に２０年乗るというのはなかな

か今ないのかなと思うんですけれども、更新時期に、本来ずっと来ているという確認というんです

か、例えば償却であれば自動車は４年ですか、４年たてば一応償却は満了するわけです。そういっ

た車、公用車について、更新時期については把握というのはされているのか、その辺をお聞かせ願

えますか。 

○議長（泉 敏夫君） 梅﨑次長。 

○教育次長（梅﨑 良君） このスクールバスにつきましては、業者は丹海さんです。丹海さんの

ほうで運転また点検のほうもしていただいておりまして、その中で、修理をしていただく中で

２０年、これまでから乗ってこられるというふうな、そんなことで今日までスクールバスの運行を

してきたわけです。 

 それで、事務局でスクールバスの更新時期について検討はこれまではしてきましたが、業者との

話の中で、もう少し修理をすれば乗れるだろうというふうなところから引っ張って２０年というふ

うなそんな形になってきたんですけれども、２月の時点でそのような多額の費用を要するというふ

うなところから、今回補助事業で更新をしようというふうな整理をしたところでございます。 

○議長（泉 敏夫君） ３番、濱野茂樹君。 

○３番（濱野茂樹君） さすがにちょっと２０年というと、子供さんを乗せて、逆に怖いなという

のが正直なところであります。適正な時期が何年というのがちょっとわかりかねますけれども、な



8 

るべくなら更新については早目にしていただいて、安全な、事故もあったようですので、くれぐれ

も安全な運転に心がけていただきたいというふうに思います。 

 特にスクールバスについては、スピードを出し過ぎているスクールバスもあるようでございます

ので、その辺教育委員会のほうから指導していただければというふうに思います。 

 １５ページの滞在型体験観光まちづくり事業、内容を聞いていてすばらしいあれやなと、本当に、

できれば楽しみが物すごく広がるなというふうに思っております。 

 この物件についてと施設整備について、あと食文化、体験観光と３つの柱があったと思います。

これを含めてトータル的に業務委託を一つの業者に１，２１７万でされる予定なのか、その入札に

当たって、決定に当たっての入札方法等をご説明願います。 

○議長（泉 敏夫君） 泉課長。 

○企画観光課長（泉 良悟君） 今回、滞在観光まちづくり事業で計上しております委託契約

１，２１７万円でございますが、これにつきましては、ソフト事業の部分とハード事業の部分に一

応分けた積算をしておりまして、まずは着地型ということでソフト部分でございますが、この金額

は４５０万計上してございます。ハード事業に関連するものでございまして、公募の手続等につい

て２００万円を計上させていただいております。それと、ハード整備に対する全体の企画として

５６７万円、合わせて１，２１７万円という補正金額を計上させていただいておりますので、個々

ばらばらに業者を決めていくということは、ちょっとまずいのかなというふうに考えておりまして、

一括で考えていきたいなというふうに考えております。 

○議長（泉 敏夫君） ３番、濱野茂樹君。 

○３番（濱野茂樹君） 施設整備のほうで、そういった公募に関する費用が２００万と５６７万と。 

 気になるのが、体験観光で４５０万という金額を上げられておりますけれども、業者に全てこの

３つを合わせた形で投げられるわけですけれども、体験型とやった場合、やはり住民が主役なわけ

ですよね。その住民さんが意見を言う場というのは、その業務委託の中では含まれてくるのかどう

か、そこを説明願います。 

○議長（泉 敏夫君） 泉課長。 

○企画観光課長（泉 良悟君） 現在のところ、本事業につきましての工程が２８年度から３１年

度という説明を申し上げました。それで、この工程の中で、まず初年度につきましては住民の意見

を聞く場というのは、まず現在のところ計画の中では入っておりませんが、これを実施していく上

において、この長期的なプランの中で住民の意見を聞く機会を、それは出したいというふうに考え

ておりますし、このプラン自体が伊根湾全体をトータルする事業という位置づけをしておりますの

で、どれだけの滞在施設といいますか、空き家といいますか、貸してもよい物件が出てくるのかと

いう点も当然調査をしていく必要もありますし、それと食の部分をどう提供していくかということ、

それと着地型の観光をどういうふうにしていくかということは、そのメニューづくりからしていく

必要がありますので、まずは業者のほうにその辺のまず絵を描いていただいて、それをたたき台と

しながら、住民さんの意見を今後聞いていきたいなというふうに考えております。 

○議長（泉 敏夫君） ほかに質疑ございませんか。８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） 先ほど濱野議員さんもちょっと触れられたと思うんですけれども、１８ペ

ージで教育費で中学校の手すりが破損したということで、学校敷地内での事故ということで、子供

たちにけががなかったということは大変よかったなというふうに感じておるわけですが、今後修理

していく上で、少しわかりにくかったので事故が起きたのか、それとも今度新しくするのは夜間は

見えるようにするとか、何かそういう対策とかいうのは考えておられますか。 

○議長（泉 敏夫君） 梅﨑次長。 

○教育次長（梅﨑 良君） 今回の事故につきましては、完全に職員の後方の確認という不注意が

原因でありまして、そのような事故が起こったということですけれども、今後の修理につきまして

は、今、議員からいただきました、夜間については反射テープとかそんなのも含めて業者とは検討

はしていきたいなというふうに思います。 

 ただ、これまでから反射テープ等はつけてはおりませんけれども、事故がなく今日まできている

というふうなことも踏まえまして、検討はしていきたいなというふうに思っております。 
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○議長（泉 敏夫君） ８番、上辻亨君。 

○８番（上辻 亨君） よくわかるように、敷地内で今後起きないように、手すりがあるんだとい

うのがよくわかるようなものに設置をお願いしたいというふうに思います。 

 以上です。 

○議長（泉 敏夫君） ほかに質疑はありませんか。１番、和田義清君。 

○１番（和田義清君） １５ページの定住促進事業で２件分ということで３５０万の内訳も先ほど

ご説明していたんですけれども、これどこの地区というか、公表できる範囲で詳細がわかれば教え

ていただきたいんですけれども。 

○議長（泉 敏夫君） 泉課長。 

○企画観光課長（泉 良悟君） １件は立石地区でございます。もう１件は滝根地区で１件という

ことでございます。 

○議長（泉 敏夫君） ほかにご質疑はございませんか。質疑がないようでありますが、これで質

疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はございませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第３６号 平成２８年度伊根町一般会計第１回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案どおり可決されました。 

 

◎ 日程第１０ 議案第３７号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第１０、議案第３７号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正につい

てを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３７号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正についてでございま

す。 

 町民税の決定に伴い、賦課目標額に必要な乗率算定を行い、所要の改正を行うものでございます。 

 細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 上山課長。 

○住民生活課長（上山富夫君） 議案第３７号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正について説

明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようであり

ますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３７号 伊根町国民健康保険税条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１１ 議案第３８号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第１１、議案第３８号 物品購入契約の締結について（除雪ドーザ
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８ｔ級）についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第３８号 物品購入契約の締結についてでございます。除雪ドーザ

８ｔ級でございます。 

 ８ｔ級除雪車を購入する契約の締結に当たり、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処

分に関する条例第３条の規定により、議決を求めるものでございます。 

 細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願い申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第３８号 物品購入契約の締結について（除雪ドーザ８ｔ

級）説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） これから質疑を行います。質疑はございませんか。質疑がないようであり

ますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第３８号 物品購入契約の締結について（除雪ドーザ８ｔ級）を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 散  会 

○議長（泉 敏夫君） 以上で本日の日程は全部終了しました。 

 本日はこれで散会します。 

 ６月２３日木曜日は午前９時３０分から開会し、冒頭に一般質問から行いますので、よろしくお

願いします。 

 なお、本日はこの後１１時１５分から定数等調査特別委員会を開催しますので、よろしくお願い

します。 

散会 １０時５８分 
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